PROCEDURA APERTA PER L'ACQUISIZIONE DI FORNITURE DI DISPOSITIVI MEDICI PER CHIRURGIA TORACICA, NEONATALI E ORL MEDIANTE SOTTOSCRIZIONE DI UN ACCORDO QUADRO CON PIU' OPERATORI (UNO PER CIASCUN GRUPPO MERCEOLOGICO IN GARA)"

QUESITO. Per il calcolo dell'importo della cauzione provvisoria, l'importo totale di ciascun gruppo va considerato su base annua o su base quadriennale?

RISPOSTA: SI CONSIDERINO I VALORI ANNUALI

QUESITO. Punto 7 pag. 13 Disciplinare. Si dispone che la cauzione provvisoria debba riportare l'autentica della sottoscrizione. Si chiede di esplicitare cosa si intenda con tale richiesta.

RISPOSTA. L'autenticazione di firma consiste nell'attestazione, resa da un funzionario incaricato, che la sottoscrizione in calce (cioè alla fine) di un documento è stata apposta in sua presenza, dopo aver accertato l'identità della persona che sottoscrive. In pratica, così facendo, si accerta che quella firma è autentica.

QUESITO SU DGUE: La Parte I: Informazioni sulla procedura di appalto e sull'amministrazione aggiudicatrice o ente aggiudicatore va compilata o meno? Se sì, si chiede di specificare espressamente quali dati siano da riportare.

RISPOSTA: SI RIPORTANO I DATI RICHIESTI:

Identità del committente (1)	Risposta:
Nome:	[ASL PESCARA]
Codice fiscale	[]
Di quale appalto si tratta?	Risposta:
Titolo o breve descrizione dell'appalto (²):	[fornitura di Dispositivi medici per chirurgia
	toracica, neonatali e ORL]
Numero di riferimento attribuito al fascicolo	[deliberazione a contrarre n. 994 del 25/9/2018
dall'amministrazione aggiudicatrice o ente]
aggiudicatore (ove esistente) (3):	
CIG	[CIG 7679945B18]
CUP (ove previsto)	[01397530682.]
Codice progetto (ove l'appalto sia finanziato o cofinanziato con fondi europei)	[]

Tutte le altre informazioni in tutte le sezioni del DGUE devono essere inserite dall'operatore economico

⁽¹⁾ Le informazioni devono essere copiate dalla sezione I, punto I.1 del pertinente avviso o bando. In caso di appalto congiunto indicare le generalità di tutti i committenti.

Cfr. punti II.1.1. e II.1.3. dell'avviso o bando pertinente.

⁽³⁾ Cfr. punto II.1.1. dell'avviso o bando pertinente.

QUESITO: I punti 11 e 12 di cui alla parte IV sez. C vanno contrassegnati o lasciati in bianco?

RISPOSTA: SI

QUESITO: Offerta tecnica. E' consentita la presentazione – per ciascun gruppo – di un unico CD ove inserire i file dell'offerta tecnica e quello dell'offerta tecnica senza prezzi?

RISPOSTA: SI

QUESITO: Si chiede di confermare che le buste dell'offerta economica e della documentazione tecnica, riferite ai vari lotti di partecipazione, non devono essere inserite in una busta "generale" rispettivamente economica e tecnica.

RISPOSTA: NON E' VIETATO

QUESITO: Campionatura. E' consentita la presentazione dei pezzi accompagnati da fotocopia della confezione di vendita?

RISPOSTA: SI CO NFERMA QUAN TO PRESCRITT DAL DISCIPLINARE DI GARA

QUESITO: Il plico contenente la campionatura deve pervenire al medesimo indirizzo del plico documentale?

RISPOSTA: ESATTO